
 

      

 

 

 

 

 
 
9-денний авторський бюджетний комбітур  ІСЛАНДІЯ  
  
КИЇВ → БУДАПЕШТ → РЕЙК’ЯВІК → КЛЕФАРВАТН → СЕЛЬТУН → БЛАКИТНА 
ЛАГУНА → ГУННУХВЕР → МАЯК РЕЙКАНЕС → МІСТ МІЖ КОНТИНЕНТАМИ → 
КРАТЕР КЕРІД → СЕКРЕТНА ЛАГУНА → ГЮЛЬФОСС ГАУКАДАЛУР (ГЕЙСЕР) → 
СИНГВЕЛІР → YTRI TUNGA → БЬЯРНАФОСС → БУДАКІРК'Я → АРНАРСТАПІ → 
ГАТКЛЕТТУР → ЛОНДРАНГАР → КІРК’ЮФЕЛЛФОСС → СЕЛЬЯНДСФОСС → 
ГЛЮФРАБУЙ → ЛЬОДОВА ЛАГУНА → ДІАМАНТОВИЙ ПЛЯЖ → ГЕПН → 
СТЙОРНАФОСС → Ф'ЯДРАГЛЮФУР → КІРКЬЮБАЙЯРКЛЕЙСТЮР → РЕЙНІСФ'ЯРА → 
ДІРХОЛЕЙ → КЕЛФАВІК  →  ВАРШАВА → КИЇВ 
 

Детальна програма поїздки: 

26 серпня  – середа 
Організований виїзд з Києва до Мукачево заплановано за наступним маршрутом: 
20:05 – відправлення потягом 029К Київ – Мукачево (824₴ купейний квиток) 
  
Туристи з інших місць України та країн Європи можуть мати власний маршрут до Ісландії – 
сприяємо в оптимізації дороги! 
27 серпня  – четвер 
06:25 – прибуття до Мукачево, трансфер мікроавтобусом до аеропорту Будапешта (50€).  
15:50 – виліт рейсом  W6 2427 а/к WIZZ AIR 
18:30 – прибуття до а/п КЕЛФАВІК, ІСЛАНДІЯ 
 



Груповий трансфер до готелю*** у Рейк’явіку. Поселення на 4 ночі 
28 серпня  – п’ятниця 
 
Рейк’явік → Клефарватн → Сельтун → Блакитна лагуна → Гуннухвер → Маяк Рейканес → 
Міст між континентами → Рейк’явік 
 
09:00 – виїзд з готелю 

09:45 – 10:00 Озеро Клефарватн знаходиться в одному з 
найактивніших геотермальних регіонів Ісландії, тому 
воно оточене вулканічними пейзажами та гарячими 
джерелами. Клефарватн розташоване в долині, що є 
частиною вулканічного рифту, де сходяться тектонічні 
плити Євразії та Північної Америки. Клефарватн є одним 
з найбільших озер на півострові Рейк’янес, його площа 
становить близько 12 кв. км, а глибина досягає 97 м, що 
робить його досить глибоким для Ісландії. 

10:10 – 10:45 Геотермальна зона Сельтун (Krysuvik) — це унікальна геотермальна територія на 
півострові Рейк’янес в Ісландії. Ця зона є однією з 
найбільш активних геотермальних областей в країні і 
відома своєю неймовірною природною красою, 
паровими джерелами, гарячими грязьовими котлами та 
активною вулканічною діяльністю. В Сельтун можна 
побачити численні геотермальні джерела, гарячі грязьові 
калюжі, пари та гейзери, що випускають гази та пару. Це 
робить місцевість справжнім «вулканічним» шоу для 

відвідувачів. 

11:30 – 13:00 Блакитна лагуна— це одна з найвідоміших 
природних визначних пам'яток Ісландії. Цей 
геотермальний курорт, що славиться своїми гарячими, 
багатими мінералами водами, які мають яскраво-
блакитний відтінок. Блакитна лагуна — це озеро, яке 
утворилося поблизу геотермальної електростанції, де 
вода з підземних гарячих джерел піднімається на 
поверхню. Температура води в лагуні становить близько 
37-39 °C, а її мінеральний склад, зокрема, багатий на 
кремній і сірку, що робить воду надзвичайно корисною 
для шкіри. 

13:45 – 14:15 Гуннухвер і Маяк Рейканес 

Гуннухвер — це активне гаряче джерело, яке є частиною 
геотермального поля та відоме своєю величезною 
кількістю пари і гарячих джерел, які випускають пари і 
воду при високих температурах, часто досягаючи 100°C і 
більше. Особливістю цього місця є не тільки потужні 
виверження пари, а й насичений запах сірки, що додає 
атмосфері ще більшу автентичність. 

Маяк Рейканес, побудований в 1878 році, знаходиться на крутих скелях, що височіють над морем, і 



є важливим орієнтиром для мореплавців, а також 
популярною туристичною атракцією завдяки своїй історії, 
унікальному розташуванню та мальовничим пейзажам. 

14:30 – 14:45 Міст між континентами —унікальна 
туристична атракція, невелика пішохідна конструкція, що 
простягається через вулканічну пустелю та геотермальні 
поля, з'єднуючи два континенти, або, точніше, два 
тектонічні плити. Він є символом того, як Ісландія 
знаходиться на стику двох великих континентальних 

плит, які постійно розходяться, що призводить до активної вулканічної та геотермальної діяльності 
в регіоні. 

16:00 Рейк’явік — це столиця та найбільше місто Ісландії, 
де проживає близько двох третин всього населення 
країни, тобто більше 130 000 осіб. Це сучасне, але 
водночас історичне місто, яке є культурним, 
економічним та політичним центром країни. Рейк’явік 
приваблює туристів своєю унікальною атмосферою, 
поєднуючи старовинну архітектуру з сучасними 
технологіями та природними чудесами, що знаходяться 
неподалік. 
 

Повернення до готелю 
29 серпня  – субота  
РЕЙК’ЯВІК → КРАТЕР КЕРІД → СЕКРЕТНА ЛАГУНА → ГЮЛЬФОСС →ГАУКАДАЛУР (ГЕЙСЕР) → 
СИНГВЕЛІР → РЕЙК’ЯВІК 

 
09:00 – виїзд з готелю 
 
10:30 – 11:00 Кратер Керід (Kerið) — це один із найбільш 
вражаючих вулканічних кратерів Ісландії, розташований 
на Золотому колі, популярному туристичному маршруті 
на південному заході країни. Діаметр кратера становить 
близько 270 метрів, а глибина — близько 55 метрів. 
Однією з основних особливостей Керіда є його яскраво-
блакитне озеро в середині кратера. Вода в озері має 
глибокий бірюзовий колір, що контрастує з червоними і 

чорними вулканічними породами навколо. Вулканічний кратер виглядає особливо вражаюче 
завдяки кольоровим змінам залежно від пори року та 
освітлення. 

11:45 – 12:30 Секретна лагуна — це один із найстаріших 
природних термальних басейнів в Ісландії, який здобув 
популярність завдяки своїй природній атмосфері, 
меншому скупченню туристів порівняно з іншими 
знаменитими термальними джерелами, як от Блакитна 
лагуна. Вода в Секретній лагуні має температуру близько 
38–40°C, що робить її ідеальним місцем для релаксації і 
купання навіть у холодну погоду. Окрім самого басейну, 

на території Секретної лагуни є парова кімната, де також можна насолодитися теплом і паром, що 
виходить з природних джерел. 



13:10 – 13:40 Гюльфосс (Gullfoss) — один з найвідоміших 
водоспадів Ісландії, який є частиною знаменитого 
туристичного маршруту Золоте коло. Водоспад 
складається з двох каскадів, перший з яких має висоту 11 
метрів, а другий — 21 метр. Назва Гюльфосс 
перекладається як "Золотий водоспад". Гюльфосс має 
унікальну форму, де річка падає в глибокий каньйон 
потужним водяним потоком, що створює величезний 
сплеск води і водяний пил. Це виглядає неймовірно 
вражаюче, особливо в моменти, коли річка сильно 
наповнена водою, наприклад, після танення льодовиків. 

Гюльфосс — це неймовірне місце, яке залишає незабутнє враження завдяки своїй красі та 
природній силі. Це одна з головних природних атракцій Ісландії, яку варто відвідати кожному 
туристу. 

14:00 – 14:30 Гаукадалур (Geysir) – це геотермальна 
долина, частина популярного туристичного маршруту 
Золоте коло. Гейсер в Гаукадалурі — це перший у світі 
відомий геотермальний фонтан, який дав ім’я всім 
подібним природним утворенням. Хоча сам Гейсер вже 
не такий активний, його слава стала основою для назви 
всіх гейзерів у світі. Гаукадалур є одним із найбільш 
яскравих і доступних місць, де можна побачити 
геотермальні явища в Ісландії. Це місце дає уявлення про 
те, як земля і підземні сили взаємодіють з поверхнею, 

створюючи вражаючі природні явища. 

15:30 – 16:30 Сингвелір (Þingvellir) — це історичний та 
геологічний національний парк, одна з найважливіших 
природних та культурних пам'яток країни. Сингвелір має 
величезне значення як для історії Ісландії, так і для 
геології, адже це місце, де сходяться дві тектонічні плити. 
Парк входить до переліку Світової спадщини ЮНЕСКО. 
Сингвелір розташований в долині, де сходяться 
Євразійська та Північноамериканська тектонічні плити. 
Це місце, де можна спостерігати за величезними 

розломами та тріщинами земної кори, що утворюються через рух плит. Однією з найбільш 
вражаючих точок є Алманаг'я, де можна побачити великий розлом між плитами. 

18:30 – повернення до готелю у Рейк’явіку 
 

30 серпня  – неділя  
Півострів Снайфедльснес. Західна Ісландія 
Ytri Tunga → Бьярнафосс → Будакірк'я → 
Риболовецьке містечко Арнарстапі → Гатклеттур → 
Лондрангар → Кірк’юфеллфосс 
 

08:30 – виїзд з готелю 
 
11:15 – 11:45 пляж з тюленями Ytri Tunga, що є 
популярною туристичною атракцією завдяки своїй 

природній красі та можливості побачити тюленів у їхньому природному середовищі. Тут часто 



можна спостерігати за звичками тюленів, адже це місце є 
їхнім улюбленим для відпочинку та прогрівання на сонці. 
Пляж Ytri Tunga — це невелика, але дуже мальовнича 
ділянка узбережжя, з м'яким світлим піском і каменями, 
оточена гірським ландшафтом.  

12:00 – 12:30 Водоспад Бьярнафосс (Bjarnarfoss) — один 
з найкрасивіших в Ісландії, розташований неподалік від 
вулкана Снафеллсйокул. Цей багатоступінчастий 
водоспад падає з висоти близько 30 метрів. Його води 

стікають через річку, утворюючи красиві каскади, оточені зеленими луками та ландшафтом, який 
змінюється в залежності від пори року. Особливість водоспаду полягає в тому, що він оточений 

величезними скелями і природними формаціями з 
базальтових колон. Це створює чудову атмосферу, що 
нагадує сцени з фентезі-фільмів, особливо коли сонячне 
світло відбивається від води і каменів. 

12:35 – 13:15 Будакірк'я 

Чорна церква Будір (Búðir) — це одна з найвідоміших і 
найфотогенічніших церков Ісландії, що є чудовим 
прикладом традиційної ісландської архітектури та 
популярним туристичним об'єктом. Церква Будір була 
побудована в 1847 році, і вона стала символом села 

Будакірк'я, яке сьогодні є частиною однойменної громади. Церква виконана в класичному 
ісландському стилі: чорне дерево, яке дає їй характерний вигляд, контрастуючи з навколишнім 

природним ландшафтом: Будір розташована в 
мальовничому місці, оточеному величезним простором 
та вражаючими природними пейзажами — 
льодовиковими полями, вулканами, скелями та 
океаном.   

13:40 – 14:30 Риболовецьке містечко Арнарстапі та арка 
Гатклеттур 
 
Арнарстапі має давню історію як риболовецьке селище, 
що започаткувалося ще в 19 столітті. Сьогодні це місце 

зберігає свою традиційну атмосферу рибальських поселень. Містечко відоме своїми старими 
риболовецькими хатинами, а також різноманітними місцями для прогулянок і спостереження за 
дикою природою. Арнарстапі оточене величезними скелями та лавовими полями, що створюють 
драматичний ландшафт. Це ідеальне місце для пішохідних прогулянок і фотографій.  

 
Поруч з Арнарстапі знаходиться природна скеля-арка 
Гатклеттур, що є однією з найбільш вражаючих 
геологічних формацій в Ісландії. Гатклеттур сформована в 
результаті ерозії лавових скель, і її структура є прикладом 
того, як природні сили працюють над формуванням 
ландшафтів. Арка також є домівкою для багатьох видів 
птахів, зокрема - тупиків. 



14:45 – 15:15 Скелі Лондрангар (Lóndrangar) — це одна з 
найбільш вражаючих природних пам'яток Ісландії. Ці 
величезні лавові скелі (по факту - залишки стародавнього 
лавового вулкану) височіють прямо з океану, створюючи 
неперевершену картину дикої природи. Поряд із 
скелями Лондрангар знаходяться чорні пляжі, зелені 
луги та вулканічні ландшафти, що створюють чудові 
умови для фотосесій та спокійних прогулянок на природі. 
 
16:15 – 17:00 Кірк’юфеллфосс (Kirkjufellfoss) — це один з 

найвідоміших водоспадів Ісландії, що отримав свою популярність завдяки розташуванню біля 
підніжжя гори Кіркьюфелл, яка має характерну конічну 
форму, що нагадує церкву (від чого і походить її назва — 
Kirkja означає "церква" і fell — "гора"). Це створює 
фантастичний вид, особливо коли вода спадає з 
водоспаду, утворюючи чудовий контраст з горою. Цей 
водоспад і гора Кіркьюфелл є символом величі 
іскандської природи, що притягує туристів з усього світу. 
Це місце, яке обов'язково варто відвідати, якщо ви 
хочете отримати незабутні враження від ісландської 
дикої природи. 
 

19:30 – повернення до готелю у Рейк’явіку 
31 вересня – понеділок 

Сельяндсфосс → Глюфрабуй → Льодова лагуна → 
Діамантовий пляж → Гепн 
 
09:00 – виїзд з готелю 
 
11:00 – 12:00 Сельяндсфосс і Глюфрабуй 

Сельяндсфосс (Seljalandsfoss) — це один із найвідоміших 
і найбільш вражаючих водоспадів Ісландії, розташований на південному узбережжі острова, в 
районі між містами Вік і Рейк'явік. Він має висоту 60 метрів і утворюється з потоку річки 
Сельяландса, що стікає з льодовика Ейяф'ятлайокудль. Цей водоспад не тільки вражає своїми 
розмірами, але й величезною потужністю води, яка спадає вниз у вражаючі каскади. Однією з 
найбільших особливостей Сельяндсфосс є можливість пройти прямо за ним. Завдяки утвореній 

природною ерозією печері за водоспадом, відвідувачі 
можуть йти по спеціально влаштованій стежці за самою 
водною завісою, що дозволяє побачити водоспад з 
абсолютно іншого, незвичайного кута. 

За кілька хвилин пішки від Сельяндсфосс знаходиться 
інший – Глюфрабуй (Gljúfrabúi). Це дозволяє 
відвідувачам поєднувати ці два водоспади під час однієї 
поїздки. Глюфрабуй розташований у вузькому каньйоні, 
що надає водоспаду особливого шарму. Водоспад має 
висоту близько 40 метрів. Він спадає з утвореної 

природою скелі і, як правило, утворює кілька водяних каскадів. Глюфрабуй унікальний тим, що він 
знаходиться в обрамленні величезних скель, що створюють природний «вхід» до водоспаду. 



12:40 – 13:40 Скогафосс (Skógafoss) — один із найбільших 
і найвідоміших водоспадів Ісландії,  розташований на 
південному узбережжі острова, в районі річки Скога, яка 
бере свій початок від льодовика Ейяф'ятлайокудль. Його 
оточують зелені пагорби та низини, що створюють 
надзвичайно живописний ландшафт Скогафосс має 
вражаючу висоту 60 метрів і ширину близько 25 метрів. 
Вода, що спадає з цього водоспаду, створює потужний 

водяний потік, який здалеку чутно, і навіть при спокійному русі води від нього виникає сильний 
шум. 

16:45 – 17:45 Льодова лагуна і Діамантовий пляж 

Льодова лагуна (Jökulsárlón) — це одна з найбільш 
вражаючих природних атракцій Ісландії, що розташована 
на південному заході від Скафтафельпарку, неподалік від 
Атлантичного океану. Лагуна виникла внаслідок 
відступання льодовика Ватнайокутль, що призвело до 
утворення великого озера. Лагуна заповнена 
айсбергами, що відколюються від льодовика. Ці льодові 
маси мають різні форми і розміри, і постійно рухаються 
по воді. Більшість айсбергів мають блакитний або білий 
колір, а деякі можуть бути майже прозорими або мати 
відтінки зеленого. Поруч із Льодовою лагуною 

розташований Діамантовий пляж.  Льодовикові брили, що випливають з Льодової лагуни, часто 
змиваються на чорний пісок пляжу. Яскраво білі або блакитні айсберги на тлі чорного вулканічного 
піску виглядають як діаманти, тому пляж і отримав свою назву.  

18:00 – поселення до котеджів (2-місні кімнати) біля Гепн. Вільний час 
01 вересня – вівторок 

Гепн → Стйорнафосс → Ф'ядраглюфур →  
Рейнісф'яра → Дірхолей → Келфавік 

11:00 – виїзд з котеджів 

12:45 – 13:30 Стйорнафосс (Stjórnarfoss) – один із 
мальовничих водоспадів Ісландії висотою близько 30 
метрів. Він має унікальний вигляд завдяки розташуванню 
і оточенню. Водоспад падає вниз із зелених скель, і часто 

навколо нього можна побачити мох і зелені рослини, що додають йому особливого шарму.  

13:45 – 14:45 Ф'ядраглюфур (Fjaðrárgljúfur). У кількох 
кілометрах від водоспаду розташований каньйон 
Ф'ядраглюфур — це один із найвідоміших і 
найкрасивіших каньйонів Ісландії, розташований 
неподалік від села Kirkjubæjarklaustur. Цей 2-
кілометровий каньйон став популярним завдяки своїм 
вражаючим пейзажам і неперевершеній природній красі, 
а також тому, що він став місцем зйомок для музичних 
кліпів. В деяких місцях глибина каньйон сягає 100 метрів, 
що створює особливий ефект величі і естетики. 



15:45 – 16:30 Пляж Рейнісф'яра (Reynisfjara) — це один із 
найвідоміших чорних пляжів Ісландії, розташований 
поблизу містечка Вік на південному узбережжі острова. 
Головна особливість Рейнісфьяра — це його чорний 
вулканічний пісок, який утворився внаслідок вивержень 
вулканів та взаємодії лави з морською водою. Такий 
пісок є типовим для багатьох ісландських пляжів, але на 
Рейнісфьяра він виглядає особливо контрастно на фоні 
синього океану і зелених пагорбів. Однією з 

найвизначніших природних особливостей пляжу є величезні базальтові стовпи, що виступають із 
землі біля пляжу. Ці геологічні утворення виникли в результаті охолодження лави і мають 
неймовірнe геометричну форму. Вони є не лише чудовим об'єктом для фотографій, а й частиною 
місцевих легенд і фольклору. Унікальний чорний пісок, базальтові стовпи, величні океанські хвилі і 

красиві пейзажі створюють атмосферу незабутньої краси 
і могутності природи. 

17:00 – 17:40 Дірхолей (Dyrhólaey) — це вражаюча 
природна пам'ятка на південному узбережжі Ісландії, 
розташована поблизу містечка Вік. Однією з головних 
особливостей Дірхолей є величезна природна арка в 
скелі, через яку може пройти навіть маленький корабель. 
Арка утворена ерозією та рухом води. Існує також 
легенда, що це були стародавні природні "двері", через 
які вікінги могли переправлятися через скелі. 

21:00 – прибуття в аеропорт Kelfavik  
23:50 – виліт рейсом  W6 1540 а/к WIZZ AIR до Варшави   
02 вересня – середа 
05:50 – прибуття до а/п ВАРШАВА (ШОПЕН) 
Автобус Варшава – Львів / Київ чи польською залізницею до Хелму, далі потяг Хелм – Київ 
 
03 вересня – четвер  
Ранкове прибуття до Києва  

 

 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 
тел.: +380 44 3615255, +380 68 1987874 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 

Вартість: 1390 євро. Включає: 

ü усі трансфери  
ü готелі та котедж*** (розміщення у 2-

місних номерах)  
ü туристичні податки (city-tax) 

 

Додатково: 

Ø авіапереліт Будапешт – Рейк’явік – 
Рейк’явік – Варшава від 200€ (ручна 
поклажа) 

Ø трансфери до аеропорту в Будапешті та 
з Варшави  

Ø 10€ - страхування (від 15€ - туристам від 
60 років) 

 
 

Формування групи здійснюється  до  01 серпня (за наяності місць) 


